

ЛЕД СТАНОВИТСЯ ОПАСНЫМ!

Сейчас, когда весна вовсю вступает в свои права, и температура воздуха неустойчивая, структура льда на водоемах начала меняться. Скрепленный ночным холодом, он ещё способен выдерживать небольшую нагрузку, но днём, быстро нагреваясь, от просачивающейся талой воды «тело» льда становится пористым и очень слабым, хотя сохраняет достаточную толщину. В такой период ледяной покров на реках опасно использовать для катания и переходов. Особую внимательность необходимо проявлять при выходе на лед в местах подледного лова рыбы. Управление по делам ГОЧС в очередной раз напоминает правила безопасного поведения на льду водоёмов:

- Ни в коем случае нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь).

- Не отправляться на рыбалку в одиночку.

- Не приближаться к местам, где в лед вмерзли коряги, камыш, водоросли.

- Не ходить рядом с полыней, со свежей трещиной или по участку льда, отделенному от основного массива несколькими трещинами.

- Нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если после первого сильного удара пешней или лыжной палкой покажется хоть немного воды, - это означает, что лед тонкий, по нему ходить нельзя.

- Быстро покинуть опасное место, если из проделанной лунки начинает бить фонтаном вода.

- На замёрзший водоем необходимо брать с собой средства самоспасения - прочный шнур длиной 20-25 метров с большой глухой петлей на конце и грузом.

- Не употреблять алкоголь до и во время подледной рыбалки.

Выезд на лед на транспортных средствах запрещен и крайне опасен! Ближайшая ледовая переправа через Волгу «Зеленодольск - Нижние Вязовые» с сегодняшнего дня прекратила свою работу.

Уважаемые родители! Сейчас особенно важно провести беседу с ребенком об опасностях выхода на весенний лед.
Уважаемые любители рыбной ловли! Будьте крайне осторожны, не подвергайте себя неоправданному риску!

Управление по делам ГОЧС администрации городского округа «Город Волжск»